
 Milí žáci, rodiče a další čtenáři Buňky,

máme tu opět léto a s ním toužebně očekávané prázdniny. 

Dva měsíce výletů, opalování, her anebo třeba jen lenošení. 

Každý podle svého gusta. 

Přeji vám všem, aby vám prázdniny utekly co nejpomaleji a 

abyste se v září vrátili odpočatí, plní sil a úžasných zážitků.

Vaše Buňka



   Žáci 4. B vymýšleli šifry. Vyluštíte všechny?
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Na naší škole je již tradiční Projekt Praha. 
Během školní docházky v každém ročníku navštíví žáci Prahu. Jednodenní 
návštěvy jsou zaměřeny na poznávání hlavního města České republiky, 
posilování hrdosti na to, že jsem Čech a na prohlubování znalostí v daných
oborech.
Kam všude zavítaly naše třídy v letošním školním roce?

1. třída se vydala do ZOO.

 

2. A + 2.B
Ve čtvrtek těsně před odjezdem a plněním vlastního projektu se žáci seznámili nejen s plánem 
našeho poznávacího zájezdu, ale také s osobností Karla Zemana. Po krátkém seznámení
a diskuzi o režiséru, výtvarníkovi a geniálním animátorovi zhlédli film Cesta do pravěku.
Na nádraží v Povrlech jsme se sešli v krásném počtu 25 žáků druhých tříd a 11 statečných rodičů 
a překvapivě (zřejmě díky lákadlu jménem Karel Zeman) obohatili naši skupinu čtyři muži. Vyrazili
jsme tedy vstříc kulturním zážitkům do hlavního města. V Praze nás všechny přivítalo krásné počasí
a my nasávali plnými doušky nádheru památek, okolo kterých jsme procházeli při naší výpravě k 
řece Vltavě. Při cestě ke Karlovu mostu jsme poznávali díky vrchnímu vůdci Míše Ď. krásy 
malebných uliček a zákoutí. U vstupu na Karlův most se děti krátce seznámily se sochou a 
osobností Karla IV. První dobrodružství nastalo při přesunu z jedné strany mostu na druhou. Po 
příchodu do muzea vypuklo velké pátrání po tajemství vynálezu zkázy. Úžasná zákoutí muzea si 
všichni velmi užili. Dospělí možná více než děti. Následně jsme nasedli na krásou elektroloď a 
poznávali díky tomu krásu památek v okolí Vltavy. Výlet byl završen velkým dobrodružstvím. 
Počasí se rozhodlo prověřit připravenost dětí i dospělých. Průtrž mračen hnala všechny velmi 
svižným tempem k nádraží. Někteří jedinci se při úprku nechtěli za žádnou cenu vzdát své zmrzliny
a přesvědčilo je až Máchovo jezero v kelímku. Mokří až na kost a šťastní všichni usedli do vlaku. 
Po příjezdu domů nás čekající rodiče “potěšili” slovy, že u nás nespadla ani kapka. Praha byla boží.
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 2. A + 2. B

3. třída
Třeťáci se na ZOO Praha moc těšili, výlet do ZOO se jim líbil a užili si skvělou zoologickou. 
Dozvěděli se spoustu zajímavých informací s pozorováním savců, ptáků, plazů, ryb, obojživelníků, 
hmyzu. Zaběhali si trasu, kde jejich výkonnost se přirovnávala k rychlosti želvy obrovské, 
dikobrazu, užovky obojkové, ještěrky obecné, surikatě. Nejvíce obdivovali žirafy, hrochy, 
anakondu, gorily, slony, klokany, tygry.
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4. A
1. Plavba parníkem po Vltavě – zhlédnutí památek v okolí Vltavy (Národní divadlo, Pražský hrad,
     Vyšehrad a Karlův most
2. Karlův most, Staroměstský orloj, Václavské náměstí

4. B
Byli jsme na výletě v Praze. Jeli jsme 7. června, skoro celá třída kromě 2 holek. Cestovali jsme 
dvěma vlaky, jedním do Ústí nad Labem a druhým do Prahy. Viděli jsme Karlův most, Betlémskou 
kapli, Václavské náměstí a Staroměstské náměstí. Navštívili jsme Anežský klášter a loď. V klášteře 
jsme kreslili obrazy pomocí barev z vajíček. Nejvíce se mi líbil klášter, doporučila bych ostatním 
paní průvodkyni, byla moc milá a hodně toho věděla o středověku. Eliška Šímová 

Byli jsme v Praze dne 7. června 2023. Jela s námi paní učitelka i paní asistentka a celá naše třída 
kromě Édi a Lili. Jeli jsme vlakem a pak jsme se plavili po Vltavě. Prošli jsme kolem Betlémské 
kaple, kde kázal Jan Hus, propluli jsme pod Karlovým mostem a z lodi jsme viděli Pražský hrad. 
Navštívili jsme Anežský klášter, kde jsme mohli vyzkoušet, jak se dříve malovalo. Nakonec jsme šli
do McDonaldu. Nejvíce se mi líbilo, jak jsme malovali. Lukáš Udržal 
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Žáci 5. třídy v rámci projektu Praha, navštívili Technické muzeum. Zde byl pro ně 
připraven 4hodinový program. Vyzkoušeli si manuální činnost - řezali pilkou, pracovali s lisem, 
tiskali, pracovali se svěrákem.
Výuka byla orientována činnostně, s aktivními žáky, kteří objevovali, experimentovali, ověřovali 
své hypotézy, diskutovali, tvořili, řešili problémy, spolupracovali, poznávali.
Seznámili se s postupem výroby poloplátěné knižní vazby a naučili se opravovat rozpadlou knížku.
Pokusili se o tradiční stínovaný krasopis kaligrafickým perem.
Viděli i jednoduchou grafickou techniku tisku. Dozvěděli se jak funguje knihtisk. A prošli si
jednotlivé expozice v muzeu.

6. třída navštívila v rámci projektu Pražský hrad, Zlatou uličku, Karlův most, Staroměstské a 
Václavské náměstí.
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Žáci 7. A třídy navštívili starou čističku odpadních vod. Prošli jsme se pražskými stokami a 
viděli obrovský parní stroj. 

7. B
Ve středu 10. 5. jsme jeli do Prahy. Jeli jsme vlakem s přestupem v Ústí n. L. Cesta z Ústí do Prahy 
byla hrozná, protože jsme celou dobu museli stát. Poté jsme šli do Národního muzea, kde je přes 2 
miliony exponátů. Ze začátku jsme si tam prohlédli expozice: minerály, evoluci a chodbu, kde se 
promítaly dějiny ČR. Poté nás vyzvedla průvodkyně. Při komentované prohlídce jsme se dozvěděli 
hodně zajímavých informací. Průvodkyně nám tam pověděla mnoho informací o zvířatech. 
Nejzajímavější byla kostra plejtváka myšoka. Při povídání o zvířatech nad námi visel model 
krakatice. Po prohlídce muzea jsme šli na Václavské náměstí, kde jsme měli rozchod. Většina třídy 
šla do Primarku. Výlet jsme si moc užili. 
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8. třída 
V rámci projektu Praha si žáci 8. třídy připravili vlastní trasu po známých památkách a 
architektonických skvostech našeho hlavního města. Cílem projektu bylo seznámit se se základními
architektonickými slohy a jejich prvky, abychom je konečně dokázali od sebe rozeznat. 
Navštívili jsme sloh gotický, románský, secesi, baroko, klasicismus, kubismus, funkcionalismus 
i renesanci. 

9. třída v rámci Projektu Praha navštívila 7. června Židovské muzeum v Praze. Žáci si mohli 
prohloubit znalosti o historii židovského osídlení v českých zemích, tradicích judaismu. Součástí 
expozice je i připomínka obětí holocaustu v průběhu druhé světové války. V průběhu prohlídky žáci
navštívili všechny synagogy, včetně Staronové, židovský hřbitov a na závěr v krásně zdobené 
Španělské synagoze zhlédli vystavené sbírky předmětů, které se zachovaly jako vzpomínka na Židy,
kteří žili na českém území a stali se obětmi holocaustu. V návaznosti v tomto týdnu ještě žáci   
navštívili Malou pevnost Terezín a  Muzeum ghetta.
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 Stránka nejen pro Ninu

________________________________________________________________________________

_

Spojte správně čísla a ovoce na obrázku. Kolik se urodilo jahod, kolik jablek, kolik melounů, 
pomerančů, banánů, třešní, hrušek a kolik švestek? Čeho je jen jeden kousek a čeho dokonce 
plný koš? Spočítejte letošní úrodu na naší zahrádce.
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EKOzprávičky z naší školičky

Kampaň obyčejného hrdinství 

K Týdnu Země se nám letos krásně hodila i týdenní výzva Kampaň obyčejného hrdinství. Účastníme se jí pravidelně
od roku 2019. Loni se nám ověřila strategie výzev, kdy si každá třída zvolila svoji aktivitu a tu se snažila splnit.
Zároveň se do ní však zapojila celá škola dohromady. Jste zvědaví, kolik jsme toho společně letos zvládli udělat pro
naši Zemi? 

Zde jsou výsledky: 

Úklid potoka  
Letošní úklid potoka se opravdu vydařil. Sešlo se nás nejvíce za poslední roky, počasí bylo příjemné, voda nebyla až
tak studená a odpadků bylo pomálu. 
Těší nás, že se rok od roku pytle s odpadky zmenšují. Je to pro nás krásná zpětná vazba, že to, co děláme, neděláme
nadarmo a někoho tím třeba inspirujeme k tomu, aby odpadky opravdu vyhodil do koše, a ne do přírody. 
Společně jsme uklidili okolí přehrady, koryto potoka až k soutoku s Labem a samozřejmě také přilehlou cestu kolem
něj. Děti si to náležitě užily. Po kluzkých kamenech se dokázaly za chvíli pohybovat jako ryby ve vodě. :) 
Mockrát děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se na akci podíleli, bez vás bychom to nezvládli. A obci Povrly za
odvoz pytlů s odpadky, které jsme mohli nechat při cestě.
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Těšíme se na další ročník v příštím roce a do té doby - VODĚ ZDAR! 

Sázíme budoucnost, sázíme les  
Společně s žáky 8. třídy jsme vyrazili na vysekanou mýtinu nad povrlskou přehradu. Zde už byly připravené sazeničky
buků, které jsme společně s panem hajným Málkem měli vysázet.
Každý žák si přinesl svou vlastní motyku a podle instrukcí jsme se jali sázet. Důležitá byla hloubka pro sázení,
vzdálenost od předchozí sazeničky a pevnost zasazení. Každou sazeničku jsme si navzájem zkontrolovali a za 3 hodiny
práce jich vysadili téměř 400 kusů. Za svou práci jsme byli odměněni opečeným vuřtem a dřevěnou medailí od lesů
ČR. Za 20 let by měl být z našich sazeniček již vzrostlý les. Jsme zvědaví, jak se nám uchytí.
Akce byla opravdu velmi příjemná. Určitě jsme na této brigádě nebyli naposledy.
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Den dětí pro MŠ
Den dětí jsme si na naší škole opravdu užili a podle letité tradice se naši deváťáci vrhli do příprav stanovišť pro 
děti z MŠ. V duchu pohádek a sportovních aktivit jsme naplánovali 10 stanovišť. Přes závodní dráhu, střílení na 
terč, převoz materiálu na stavbě a další zajímavé úkoly se děti dostaly do závěru akce a před obědem jim žáci 
rozdali vysoutěženou odměnu. Následovalo zhodnocení dne a zasloužený oběd před odpolední výukou. Den se 
vydařil a my se těšíme na příští ročník. Poděkování patří i žákyním a ekotýmačkám z osmé třídy, které pomáhaly 
s přípravami, koordinací akce a focením na školní web.

  ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥☺ ♥ ☺♥☺♥  

 

Školní akademie je zpátky

 
  Ve čtvrtek 15. 6. jsme obnovili nedobrovolně přerušenou dlouholetou 
  tradici školní akademie na naší škole, kterou se loučíme s uplynulým  
  školním rokem. 

    Tři roky nám připadaly jako obrovská mezera, kterou se nám již  
    nepodaří zcela zaplnit a navázat tak na to, čím děti poslední měsíc  
    školního roku žijí, na co se poctivě připravují a těší. Opak je pravdou. 
    Letošním programem v kině jsme si dokázali, že se navázat podařilo a to 
    velmi úspěšně. 
    Kino bylo doslova nabité diváky, jednotlivá vystoupení byla originální 
    a velmi vydařená. 
    Jsme opět v úplném normálu. Uf! 
    Díky všem, kteří za letošním ročníkem školní akademie stojí.
   Za rok nashledanou.
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Střípky z MŠ
DUBEN 

Zahradnický den jsme zahájili v pátek 21. 4. stezkou s úkoly. Děti s rodiči plnily různé sportovní
a vědomostní úkoly zaměřené i na třídění odpadu rozmístěné ve školní zahradě.  Děti pokračovaly
ve školce večeří, polštářovou bitvou, pohádkou a přespávačkou.
Ráno jsme si na zahrádce rozdělili úkoly, děti i rodiče nám pomohli s úklidem zahrady a stavbou 
teepee. Moc jim za pomoc děkujeme. 

Čarodějnice

28. dubna proběhl kouzelně čarodějný den na
zahrádce. Malé čarodějky a čarodějové 
připravovali kouzelné lektvary, soutěžili v letu
 na koštěti, vyráběli čarovné náramky 
a mnoho dalšího. K obědu si upekli pekelně 
dobré špekáčky.
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KVĚTEN 

Škola v přírodě 1. - 5. 5.
Školku v přírodě jsme zahájili v naší MŠ bojovkou a přespávačkou. Po snídani jsme se vydali na 
dlouhou cestu do Doks na prohlídku muzea Čtyřlístek, a pak jsme se vrátili do Starých Splavů, 
kde jsme se po dlouhé cestě konečně ubytovali.
Ve středu jsme došli na vyhlídku a prošli jsme naučnou stezku. Odpoledne jsme navštívili 
ZOOpark Berousek Doksy, kde nás nejvíce zaujali tygři a výběh koziček, které jsme si mohli 
pohladit. Ve čtvrtek jsme se prošli ke Splavům. A po obědě jsme podnikli okružní plavbu po 
Máchově jezeře a krmili jsme racky. Před večeří si děti ještě pohrály na pláži a projely se na 
kolech. Po večeři už nás čekala rozlučková diskotéka a odpočinek před dlouhou cestou domů.

            

Dopravní den
Od května ve školce probíhaly DOPRAVNÍ DNY. Děti si do školky vozily kola, koloběžky, 
odrážedla a  proměnily se v řidiče a pí učitelky v policistky. Na vyznačených silnicích v areálu 
školy se učily nejen jezdit, ale i dodržovat silniční pravidla a připravovaly se na zkoušky o 
řidičský průkaz. 
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ČERVEN

Den dětí si pro naše Žabičky a Sovičky připravili sami žáci ze základní školy. V areálu školy a na
zahrádce jim nachystali krásné a zábavné disciplíny. Sladká odměna byla připravena pro malé i 
velké. Tímto chceme moc poděkovat všem šikovným žákům a paní učitelce, kteří se na tomto dni 
podíleli.

Plamínek Povrly
Protože nám bylo líto, že jsme se nemohli zúčastnit letošního Plamínku, rozhodli jsme se, že si to 
vynahradíme a uděláme si náš vlastní Plamínek spojený s mini TFA. A tak díky našim skvělým 
hasičům vzniklo parádní dopoledne, kde se k nám přidaly i děti z MŠ Dráček. Odměnou za 
výborné výsledky v soutěži byly nanuky, hasičské diplomy a papírový odznáček.

     

ZOO Ústí nad Labem
Do Ústecké ZOO jsme vyjeli v úterý 13. 6. Abychom toho viděli co nejvíce, vyjeli jsme vláčkem 
k horní bráně. Prošli jsme tak celou zoologickou zahradu a viděli nejrůznější zvířátka. Dětem se 
ovšem nejvíce líbilo komentované krmení surikat, hřiště a zábavná cesta trolejbusem a vlakem.
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Akademie proběhla tradičně v obecním kině po covidové pauze. Děti zatancovaly taneček s 
názvem Pestrobarevný svět a byly pasovány na školáky panem starostou a žáky deváté třídy. Na 
výběru a finální podobě představení se z velké části podílely samy děti a vystoupení si všichni 
moc užili.

Co nás ještě čeká? Vyrazíme na výlet za pohádkou na Zámek Děčín, rozloučíme se s předškoláky 
a vydáme se s princeznou na zámek ve Velkém Březně.

Vám všem přejeme krásné prázdniny a dejte na sebe pozor.

Tým MŠ

☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼
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